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       FEEL FREEDOM LEARNING ENGLISH!!

Muy Sres. nuestros,

En primer lugar agradecerles la decisión de confiar en nuestra propuesta lúdico-formativa en lengua Inglesa impartidas en las instalaciones del Complejo Camping la Naranja de Gandía. Seguidamente pasamos a informarles brevemente de algunos puntos que son de su interés y deben de tener en cuenta:

PROGRAMACION FORMACION LENGUA INGLESA: Planteamos una serie de actividades en la que durante una primera fase (a 1ª hora) reforzamos los niveles gramaticales exigibles a su edad (GRAMMAR TIME), una Segunda fase en que deberán explotar sus habilidades comunicativas y auditivas (LISTEN AND TALK TO ME) y una tercera fase de actividad competitiva y de habilidades individuales y/o en equipo (LET´S DO IT !). 

PROGRAMACION ACTIVIDADES LENGUA INGLESA: Se trata de que, por semanas temáticas, poner a prueba todas las habilidades exigibles a las edades correspondientes ante distintos retos de una forma divertida y amena.
horario “tipo” para el Campus de Inglés:

El Camping permanece abierto por lo que los padres pueden dejarlos desde las 8:00 en adelante si tienen problemas en el ajuste de horarios. La entrada normalizada se establece entre las 9:00 a 9:20 h y el inicio 9.30 horas.                 
09: 30  -   10:25                                               Grammar Time                                                         
10: 25  -   10:40                                                Morning snack and break                         
10: 40  -   11:30                                                Listen and talk to me                                               
11: 35  -   12:30                                                Let´s do it !                                                                
12: 30  -   13:30 aprox.                                    Fun Time (games, sports, swimming pool..)          
---------------------------------------------------------------------- final contratación ½ day sin comidas 
RECOMENDACIONES: Mangold se ocupará del material pedagógico (bloc, folios, material de inglés..) los monitores transmitirán a los alumnos participantes -según grupos- los materiales propios que aportan (bolígrafo, goma, lápiz, sacapuntas los mayores y los pequeños también  tijeras, colores, pegamento). Vestuario: el normal para la época de verano teniendo en cuenta que necesitarán recambio para la piscina: chanclas, bañador, toalla, protector, peine… Por las mañanas deberán llevar algo de almuerzo. Nuestros alumnos se distinguirán por una indumentaria específica ofrecida por el centro: gorra identificativa obligatoria para todos los días. (si la pierden, deberán comprar un repuesto) IMPORTANTE: Dejar constancia de algún tipo de tratamiento que afecte a alguno de los participantes. Al final del Curso los alumnos recibirán el archivador correspondiente con toda la actividad realizada con sus informes. Como novedad para este año estamos tratando de incorporar estudiantes de edades similares pero británicos para que realicen una formación inversa a la nuestra en la que podamos explotar recursos beneficiosos a todos los estudiantes (INTERNACIONALIZACION DEL PROGRAMA). Recordarles también que les haremos entrega de una hoja que deberá ser firmada por los padres sobre el consentimiento expreso para su incorporación a web, Facebook, etc
El número de cuenta para hacer el ingreso total o parte  a cuenta de la inscripción, es el siguiente: ES35 2038 6203 98 6000007959 (reflejar nombre y nº de semanas). Los pagos en efectivo se atenderán en el Instituto Mangold o en el mismo Camping.
Atentamente,                                                                              THE MANGOLD INSTITUTE  
